



Skupaj na poti...

Sladkogorski list

NAVADNE NEDELJE 28. JULIJ 4. AVGUST 2024 Leto XXI, štev. 27/28

17. MED LETOM: Kristus daje za vse kruha v obilju Jn 6, 1-15



¹Tisti čas se je Jezus prepeljal na drugo stran Galilejskega, to je Tiberijskega jezera. ²Za njim je šla velika množica, ker je videla znamenja, ki jih je delal na bolnikih. ³On pa se je vzel na goro in tam sedel s svojimi učenci. ⁴Blizu je bila pasha, judovska velika noč. ⁵Ko je Jezus povzdignil oči in videl, da prihaja k njemu velika množica, je rekel Filipu: »Kje naj kupimo kruha, da bodo tile jedli?« ⁶To pa je rekel, ker ga je preizkušal; sam je namreč vedel, kaj bo storil. ⁷Filip mu je odgovoril: »Za dvesto denarijev kruha jim ne bi bilo dosti, da bi vsak dobil vsaj majhen kos.« ⁸Eden izmed njegovih učencev, Andrej, brat Simona Petra, mu je rekel: ⁹»Tukaj je deček, ki ima pet ječmenovih hlebov in dve ribi, a kaj je to za toliko ljudi?«

¹⁰Jezus je dejal: »Recite ljudem, naj sedejo.« Bilo pa je na tistem kraju veliko trave. Posedlo je torej kakih pet tisoč mož. ¹¹Tedaj je Jezus vzel hlebe, se zahvalil in jih razdelil med sedeče. Prav tako je razdelil tudi ribe, kolikor so jih hoteli. ¹²Ko so se najedli, je rekel svojim učencem: »Poberite koščke, ki so ostali, da kaj ne bo šlo v izgubo.« ¹³Pobrali so jih torej in napolnili dvanajst košar s koščki, ki so od petih ječmenovih hlebov ostali tistim, ki so jedli. ¹⁴Ko so ljudje videli, da je storil znamenje, so govorili: »Ta je resnično prerok, ki mora priti na svet.« ¹⁵Ker je Jezus spoznal, da nameravajo priti in ga s silo odvesti, da bi ga postavili za kralja, se je spet sam umaknil na goro.

ZAHVALA

V nedeljo, 21. julija smo obhajali Šmarjetno nedeljo in praznovali 270 letnico župnijske cerkve. To obletnico cerkve smo obeležili z blagoslovom obnovljenega opornega zidu in izdajo knjige Baročna Sladka Gora. Iskreno se zahvaljujem g. Franciju Zorku in njegovim sodelavcem za opravljeno zgodovinsko delo. Hvala ga. Marji Lorenčak Kiker za njeno delo, ki ga je vložila v knjigo Baročna Sladka Gora. Prav gotovo je ta knjiga velik doprinos k spoznavanju vrednosti naše župnijske cerkve.

Hvala vsem, ki ste prispevali svoj delež pri praznovanju Šmarjetne nedelje: g. župnijskemu vikarju p. Viljemu Lovšetu, pevkam in pevcem na čelu s pevovodjo in organistkinjo, asistenci pri oltarju in procesiji, godbi na pihala Šmarje pri Jelšah, za pogostitev v hrani in pijači, za strežbo, za okrasitev cerkve in spletnje vencev iz žingerla, za postavitev oltarjev... Vsem in vsakemu hvala. Skupaj zmoremo.

KNJIGA BAROČNA SLADKA GORA

Ob 270 letnici cerkve smo izdali knjigo Baročna Sladka Gora. Napisala jo je Marja Lorenčak Kiker. Knjiga je na razpolago v cerkvi in župnišču na Sladki Gori in tudi v župnišču Šmarje pri Jelšah.

PRVI ČETRTEK – 1. avgust

Ob 17.30 uri ste lepo vabljeni k molitvi rožnega venca pred Najsvetejšim za nove duhovniške poklice s prošnjo, da se tudi iz naše župnije kdo odloči in stopi na pot duhovništva. Bog tudi danes kliče nekatere fante, da bi postali duhovniki. Verjamem, da tudi iz naše župnije. Ob 18. uri je sv. maša. Pridite in molimo.

Ta dan je obisk bolnikov na domu. Če še kdo želi, da ga duhovnik obišče naj to sporoči g. Viliju na tel. 041/632-626.

PRVI PETEK – 2. avgust

Na prvi petek v mesecu lepo vabljeni k sv. maši ob 8. uri. Pol ure pred sv. mašo, torej ob 7.30 uri se izpostavi Sv. Rešnje Telo. Ob rožnem vencu in litanijah na čast Srcu Jezusovem posvetimo svoja srca Jezusovemu srcu. Lepo vabljeni.

PRVA SOBOTA v Šmarju – 3. avgust

Po večerni sv. maši lepo vabljeni k tihi molitvi – adoraciji pred Najsvetejšim. Pridite in Gospodu izročimo svoje prošnje in zahvale. Najsvetejše je izpostavljeno do 22. ure.

PRVA NEDELJA – 4. avgust

Pred nami je prva nedelja v mesecu in darovanje okoli oltarja – ofer. Vaš dar je namenjen za obnovo opornega zidu okoli škarpe. Še imamo dolga za 5.000 eur. Iskrena Bog povrni za vaše darove, ki jih namenjate za obnovo in potrebe župnije.

ROMARSKI TRIKOTNIK

V mesecu avgustu obhajamo največji Marijin praznik – Marijino vnebovzetje. Naša župnijska cerkev je posvečena temu dogodku, potem župnijska cerkev v Šmarju in cerkev na Tinskem. Ob prazniku Marijinega vnebovzetja so v teh svetiščih romarski shodi.

Romarska shoda tukaj na Sladki Gori sta v ponedeljek, 12. avgusta ob 20. uri z »vrtécom« - to je procesija z lučkami, ter v torek, 13. avgusta ob 10.

uri (slovesnost vodi g. Martin Golob). 15. avgusta je tukaj na Sladki Gori sv. maša samo ob 10.30 uri.

Na Tinskem je prvi romarski shod na predvečer praznika, v sredo, 14. avgusta ob 19. uri in procesija z lučkami (slovesnost vodi celjski škof dr. Maksimiljan Matjaž), v četrtek pa sta praznični sv. maši ob 8. in 10.30 uri.

V Šmarju so na praznik Marijinega vnebovzjetja v četrtek, 15. avgusta sv. maše ob 7., 9. in 10.15. Ob 17. uri je prvi romarski shod pri sv. Roku (vodi g. dr. Ivan Štuhec). Na dan sv. Roka, v petek, 16. avgusta pa so sv. maše ob 7., 8., 9., in 10. uri (vodi upokojeni ljubljanski nadškof dr. Anton Stres), ter zvečer ob 18. uri.

Že sedaj lepo vabljeni, da se pridružite romarskim shodom.

ROMANJE ŠTIRIH ŽUPNIJ V ŽUŽEMBERK

Obveščamo vas, da bo v soboto, 31. avgusta župnijsko romanje vseh štiri župnij v Žužemberk. Program romanja bo zapisan v naslednji številki župnijskega lista. Že sedaj lepo vabljeni.

ORATORIJ 2024

Na letošnjem oratoriju bomo spremljali preroka Daniela, ki je živel v času izraelskega izgnanstva v Babilonu. Kot nadarjen mladenič je bil s svojimi tovariši vpoklican na dvor, kjer je sčasoma zaradi svoje modrosti in sposobnosti razlaganja sanj postal pomemben svetovalec kar trem babilonskim kraljem. Pri tem je v sovražnem okolju ostajal zvest svoji veri in vrednotam, zaradi česar je bil tarča več spletk. K sreči je lahko vedno računal na Božjo varstvo – celo ko je bil vržen v levjo jamo ...

Oratorij tukaj na Sladki Gori bo zadnji teden v avgustu - od 26. do 30. avgusta 2024.

Prijavnice so na razpologo v župnišču oz. v župnijski cerkvi ter na spletni strani župnije.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

Od 29. julija do 4. avgusta čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Dolge Gore.

Od 4. do 11. avgusta čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Sladke Gore in Pečice.

17. in 18. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 29. 7. 2024	Marta, Lazarjeva sestra	8.00	za † Tilčko Majcen
Torek 30. 7. 2024	Krizolog, škof	8.00	Lemberg: po namenu
Sreda 31. 7. 2024	Ignacij Lojolski, ust. Jezuitov		

Četrtek 1. 8. 2024	Alfonz Ligvorij, škof	17.30 18.00	molitev rožnega venca za za † dva Franca, Ljudmilo, Danico, Dragota in Robija Šurbek, Jureta Dečman in sorodnike za † Albina in Marijo Svetelšek
Petek 2. 8. 2024	Evzebij iz Vercellija, škof	8.00	za † Alojza, Robija in Elizabeto Vrbovšek, rodbino Zdolšek
Sobota 3. 8. 2024	Lidija, svet. žena	18.00	Lemberg: za † Jožefa in Jožico Vehovar
Nedelja 4. 8. 2024	18. med letom Janez Vianej, arški župnik	10.30	za † Anico (<i>obl.</i>) in Simona Lipuš za † Ivana (<i>obl.</i>) in Marijo Novak
Ponedeljek 5. 8. 2024	Marija Snežna	8.00	za † Mileno in Ota Žnidar
Torek 6. 8. 2024	Jezusova spremenitev na gori	8.00	Lemberg: po namenu
Sreda 7. 8. 2024	Kajetan, duhovnik		
Četrtek 8. 8. 2024	Dominik, ust. Dominikancev	17.30 18.00	molitev rožnega venca za za † Albina in Marijo Svetelšek za † Ireno Zdolšek – 8. <i>dan</i>
Petek 9. 8. 2024	Terezija Benedikta od Križa, devica	8.00	za † Martina Gunzek
Sobota 10. 8. 2024	Lovrenc, diakon, mučenec	18.00	Lemberg: za † Angelo Sodin
Nedelja 11. 8. 2024	19. med letom Klara (Jasna), devica	10.30	za † družino Eferl iz Maribora za † Matevža Dobnik (<i>obl.</i>), starše, brate in sorodnike Dobnik za † Alojza (<i>obl.</i>) in Olgo Svetelšek

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,
tel. 041/632-626 (Vili Lovše); 041/576-012 (Damjan), Odg. Damjan Ratajč, župnik in dekan